

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 29-06-2011  
15<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ**

Στο Ψυχικό σήμερα **29-06-2011** ημέρα της εβδομάδος **Τετάρτη** και ώρα **18:00** το Δημοτικό Συμβούλιο παρόντος και του Δημάρχου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού (Μαραθωνοδρόμου 95), ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. **14262/24-6-2011** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων της Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (**27**) Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν άπαντες:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ  
ΠΕΤΡΙΤΣΗ ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ  
ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΑΝΤΥΠΑ - ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ  
ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ  
ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ  
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΚΟΜΝΗΝΟΥ – ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ  
ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
ΠΛΙΩΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  
ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ  
ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ  
ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ  
ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΕΝΗ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ  
ΠΑΣΣΑΣ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ  
ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

ΚΑΝΕΝΑΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΨΥΧΙΚΟΥ  
ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΨΥΧΙΚΟΥ  
ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΙΡΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε να συζητηθεί το 5<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ. ως 1<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ. και το 6<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ. ως 2<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Οικονομίδης Θεόφραστος και Πασσάς-Χρήστου Παρασκευάς απεχώρησαν μετά τη συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος Η.Δ. το οποίο συζητήθηκε ως 1<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ράπτη Ζωή και Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος Η.Δ. το οποίο συζητήθηκε ως 3<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καριώτης Αλέξανδρος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος Η.Δ. το οποίο συζητήθηκε ως 4<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κομνηνού-Κούμπα Άννα και Χαλαζωνίτης Δημήτριος απεχώρησαν μετά τη συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος Η.Δ. το οποίο συζητήθηκε ως 4<sup>ο</sup> θέμα Η.Δ.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών ο Υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος Μούτσιος.

### **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> Η.Δ.**

#### **Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος 2011.**

Εισηγούμενη η κ. Πρόεδρος το ανωτέρω θέμα είπε:

Κατά την σύνταξη του Τ.Π. εκάστου έτους συγκεντρώνονται στοιχεία, αξιολογούνται και καταρτίζονται πίνακες αναγκαιοτήτων, προτεραιοτήτων και προϋπολογισμού προκειμένου να επιτευχθεί το ικανοποιητικότερο αποτέλεσμα για την προώθηση των προβλημάτων του Δήμου.

Επειδή όμως πάντα υπάρχουν αστάθμητοι παράγοντες και στοιχεία που προκύπτουν συνέχεια και δημιουργούν ή λύνουν προβλήματα δίνεται η δυνατότητα (αρ.208 του Ν. 3463/06 Κώδικα) στο Δ.Σ. να τροποποιηθεί το Τ.Π. σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες.

Σήμερα, όπως έχουν προκύψει οι συνθήκες κρίνεται απαραίτητη η προώθηση και επίλυση των παρακάτω προβλημάτων.

1<sup>ο</sup> Στο Ο.Τ. 16, θα γίνει βιοκλιματικό υπόγειο γκαράζ και δημοτικές χρήσεις, ο δε άνωθεν εξωτερικός χώρος θα διαμορφωθεί σε κοινόχρηστο χώρο πρασίνου.

Θα απαιτηθεί πλήρης φάκελος για την υποστήριξη του ο οποίος θα έχει τουλάχιστον προμελέτη από Αρχιτεκτονικά κτιρίων και εξωτερικών χώρων, τοπογραφικές αποτυπώσεις, κυκλοφοριακό, περιβαλλοντικά, ηλεκτρομηχανολογικά και μελέτη σκοπιμότητας.

2<sup>ο</sup> Τροποποίηση μελέτης του έργου «Αύξηση και Βελτίωση κοινοχρήστων χώρων, ενίσχυση της προσβασιμότητας και αναβάθμιση του περιβάλλοντος στον Δήμο Νέου Ψυχικού («Περιοχή Αγία Σοφίας»).

Πρόκειται να γίνει αλλαγή μικρής κλίμακας στους δρόμους χωρίς καμία αλλαγή του αντικείμενου και της φιλοσοφίας της μελέτης η οποία όμως κρίθηκε απαραίτητη από την διοίκηση μετά από πιέσεις των δημοτών.

Οι μελέτες που πρόκειται να εκπονηθούν είναι Τοπογραφικά, Αρχιτεκτονικά εξωτερικών χώρων και Ηλεκτρομηχανολογικά.

3<sup>ο</sup> Μελέτη σταθεροποίησης εδάφους στον περίβολο του Νηπιαγωγείου Φιλοθέης. Επειδή το νηπιαγωγείο βρίσκεται πλησίον του ρέματος Ποδονίφτης έχει παρατηρηθεί υποχώρηση του εδάφους και μερική αποκόλληση των τοιχίων της εξέδρας όπου εδράζεται.

4<sup>ο</sup> Τροποποίηση και ανασύνταξη της μελέτης «Ανάπλαση οδού Μαραθωνοδρόμου και δημιουργία ζώνης υψηλού πρασίνου για την αντιμετώπιση επιπτώσεων στο περιβάλλον», όπου θα απαιτηθούν μελέτες ειδικών αρχιτεκτ. εξωτ. χώρων, κυκλοφοριακών, περιβαλλοντική, ηλεκτρομηχανολογικά και φυτοτεχνικών.

5<sup>ο</sup> Αλλαγή του προϋπολογισμού στο έργο «Επισκευή τμημάτων οδικού δικτύου» του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού που είναι γραμμένο εκ παραδρομής με ποσό 6.400,00 € αντί του σωστού 38.400,00 €.

6<sup>ο</sup> Επειδή από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ «ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ 2007-2013» γνωρίζουμε ότι πρόκειται να χρηματοδοτήσει έργα για ενεργειακή αναβάθμιση σχολείων και για βιοκλιματικές αναπλάσεις προτείνονται για εγγραφή στο ΤΠ 2011 τα παρακάτω έργα:

- 1) Ενεργειακή αναβάθμιση σχολείων.
- 2) Βιοκλιματικές αστικές αναπλάσεις.

Μετά τα παραπάνω θα πρέπει το Τ.Π. 2011 να τροποποιηθεί ως εξής:

1<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο Μελέτες, στο με α/α 3 και τίτλο «Μελέτη σκοπιμότητας για τα Ο.Τ. 15, 16 και 29» του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού και στο με α/α 4 και τίτλο «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχής Ο.Τ. 15, 16 και 29» επίσης του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού σύμφωνα με την επιταγή της Διοίκησης για την προώθηση και λύση των προβλημάτων μόνο του Ο.Τ. 16 πρέπει να αφαιρεθεί και από τις δύο μελέτες το Ο.Τ. 16 το οποίο και θα προηγηθεί των υπολοίπων. Έτσι το κεφάλαιο μελέτες στο α/α 3 θα γίνει τίτλο «Μελέτη σκοπιμότητας για τα Ο.Τ. 15 και 29», στο α/α 4 «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχής Ο.Τ. 15 και 29» και θα προστεθεί στο ίδιο κεφάλαιο με α/α 11 τίτλος «Ανάπλαση Ο.Τ. 16 του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού». Οι προμελέτες που θα απαιτηθούν για την ανάπλαση αυτή, είναι Αρχιτεκτονικών κτιρίων, Αρχιτεκτονικών εξωτερικών χώρων, Τοπογραφικών αποτυπώσεων, Ηλεκτρομηχανολογικών καθώς και μελέτη Περιβαλλοντική και Σκοπιμότητας. Η πρόβλεψη για το κόστος αυτών είναι στα 35.000,00 €.

2<sup>ο</sup>) Επίσης στο ίδιο κεφάλαιο μελέτες θα πρέπει να γραφεί με α/α 12 και τίτλο «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχή Ο.Τ.16» με ποσό 15.100,00 €.

3<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο μελέτες στο με α/α 6 και τίτλο Τροποποίηση μελέτης του έργου «Αύξηση – Βελτίωση κοινοχρήστων χώρων, ενίσχυση της προσβασιμότητας και αναβάθμιση του περιβάλλοντος στο Δήμο Νέου Ψυχικού (περιοχή Αγίας Σοφίας)» σύμφωνα με εντολή της διοίκησης το αρχικό αντικείμενο του έργου που ήταν οι οδοί : Δημοκρατίας, Δημ. Βασιλείου, Σολωμού, Ανδριανού, Σικελιανού, Κόδρου, Σεφέρη, Χορν, Μολφέτα, Στάη, Πωπ, Χριστοβασίλη και Βουτιεριδίου τροποποιήθηκε σε μικρή έκταση μετά από

συζήτηση με του δημότες ως εξής : Αφαιρούνται οι οδοί Χορν, Στάη, Πωπ, Χριστοβασίλη και Βουτιεριδίου. Τροποποιούνται όσον αφορά τις θέσεις στάθμευσης και την θέση των παρτεριών οι οδοί Σολωμού, Σεφέρη, Μολφέτα, Ανδριανού και Ξενοπούλου. Προστίθενται οι οδοί: τμήμα Περικλέους (Πλ. Χρυσόχου, Σεφέρη), τμήμα Σικελιανού (Ανδριανού, Παμπούκη), Νικολακοπούλου (το πεζοδρόμιο στην πλευρά του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού) και επίσης τμήμα Σικελιανού (Πλ. Αγίας Σοφίας, Δημοκρατίας).

Η εν λόγω τροποποίηση δεν επηρεάζει καθόλου τον προϋπολογισμό του έργου, το ύψος και την φιλοσοφία της μελέτης όπως συντάχθηκε.

Οι εν λόγω αλλαγές απαιτούν Τοπογραφικά, Αρχιτεκτονικά εξωτερικών χώρων και Ηλεκτρομηχανολογικά και εκτιμούνται στα 23.000,00 € το οποίο και απαιτείται να εγγραφεί στο Τ.Π.2011 χωρίς καμία αλλαγή τίτλου.

4<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο Γ. Κτίρια στο με α/α 10 «Μελέτη σταθεροποίησης εδάφους στον περίβολο του Νηπιαγωγείου Φιλοθέης». Το κτίριο του Νηπιαγωγείου βρίσκεται πολύ πλησίον του ρέματος Ποδονύφτης που διασχίζει τον τέως Δήμο Φιλοθέης με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί υποχώρηση του εδάφους και μερική αποκόλληση των τοιχίων της εξέδρας όπου εδράζεται.

Για τη μελέτη αυτή επειδή στην σύνταξη του Τ.Π. 2011 έχει μπει 1,00 € απαιτείται η τροποποίησή του και εγγραφή του ποσού των 19.000,00 €.

5<sup>ο</sup>) Για την τροποποίηση και ανασύνταξη της μελέτης «Ανάπλαση οδού Μαραθωνοδρόμου και δημιουργία ζώνης υψηλού πρασίνου για την αντιμετώπιση επιπτώσεων στο περιβάλλον», θα απαιτηθούν μελέτες ειδικών αρχιτεκτ. εξωτ. χώρων, κυκλοφοριακών, περιβαλλοντική, ηλεκτρομηχανολογικά και φυτοτεχνικών και προτείνεται το ποσόν των 47.000,00 €.

6<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο Συνεχιζόμενα Έργα με χαρακτηριστικά 30. Υπηρεσία Τεχνικών έργων/ Δήμος Ν. Ψυχικού, με α/α 7 και τίτλο «Επισκευή τμημάτων οδικού δικτύου» εκ παραδρομής έχει γραφεί το ποσό των 6.400,00 € αντί του σωστού 38.400,00 € το οποίο και πρέπει να διορθωθεί.

7<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο Γ. ΚΤΙΡΙΑ και με α/α 11 να εγγραφεί το έργο «Ενεργειακή αναβάθμιση σχολείων» με 1,00 €.

8<sup>ο</sup>) Στο κεφάλαιο Ε. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ και με α/α 6 να εγγραφεί το έργο «Βιοκλιματικές αστικές αναπλάσεις με 1,00 €.

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο** ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:1) την εισήγηση της Προέδρου, και 2) τις διατάξεις του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006 περί ΚΔΚ

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Την έγκριση τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2011 ως ακολούθως:

1) Στο κεφάλαιο ΜΕΛΕΤΕΣ τροποποιεί α) τον με α/α 3 τίτλο από «Μελέτη σκοπιμότητας για τα ΟΤ 15,16 και 29», του τέως Δήμου Ν. Ψυχικού σε «Μελέτη σκοπιμότητας για τα ΟΤ 15 και 29», και β) τον με α/α 4 τίτλο από «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχής ΟΤ 15,16 και 29», επίσης του τέως Δήμου Ν. Ψυχικού σε «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχής ΟΤ 15 και 29».

2) Τροποποιεί τον προϋπολογισμό: α) στο με α/α 10 Κεφάλαιο Γ' ΚΤΙΡΙΑ και τίτλο «Μελέτη σταθεροποίησης εδάφους στον περίβολο του Νηπιαγωγείου Φιλοθέης» από 1,00€ σε 19.000,00€ β) Στο με α/α 6 Κεφάλαιο «ΜΕΛΕΤΕΣ» και τίτλο Τροποποίηση μελέτης του έργου: «Αύξηση – Βελτίωση κοινόχρηστων χώρων, ενίσχυση της προσβασιμότητας και περιβάλλοντος στο Δήμο Νέου Ψυχικού (περιοχή Αγίας Σοφίας)» από 1,00 € σε 23.000,00 € γ) στο με α/α 7 στο Κεφάλαιο ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ και με τίτλο « Επισκευή τμημάτων οδικού δικτύου» από 6.400,00 € σε 38.400,00 €

3) Εγγράφει: α) στο Κεφάλαιο «ΜΕΛΕΤΕΣ» με α/α 11 και τίτλο «Ανάπλαση ΟΤ 16 του τέως Δήμου Ν. Ψυχικού» προϋπολογισμού 35.000,00€. (οι μελέτες που θα απαιτηθούν για την ανάπλαση αυτή είναι, Αρχιτεκτονικές κτιρίων, Αρχιτεκτονικές εξωτερικών χώρων, Τοπογραφικές αποτυπώσεις, Ηλεκτρομηχανολογικές καθώς και μελέτη Περιβαλλοντική και Σκοπιμότητας), β) στο Κεφάλαιο ΜΕΛΕΤΕΣ με α/α 12 και τίτλο «Κυκλοφοριακή μελέτη περιοχή ΟΤ 16» προϋπολογισμού 15.100,00€ Γ) στο Κεφάλαιο ΜΕΛΕΤΕΣ με α/α 13 και τίτλο «Ανάπλαση οδού Μαραθωνοδρόμου και δημιουργία ζώνης υψηλού πρασίνου για την αντιμετώπιση επιπτώσεων στο περιβάλλον» (οι μελέτες που θα απαιτηθούν είναι Αρχιτεκτονικές εξωτερικών χώρων, κυκλοφοριακές, περιβαλλοντικές, ηλεκτρομηχανολογικές, και φυτοτεχνικές) προϋπολογισμού 47.000,00€, δ) στο Κεφάλαιο Γ' ΚΤΙΡΙΑ με α/α 11 και τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση σχολείων» προϋπολογισμού 1,00€, ε) στο Κεφάλαιο Ε' ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ με α/α 6 και τίτλο «Βιοκλιματικές αστικές αναπλάσεις», προϋπολογισμού 1,00 €

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Χαροκόπος Παντελής, Πλιώτα Χρυσούλα, Χανακούλας Αθανάσιος, Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Μπατζάκη Μαρία και Καβαλάρης Ιωάννης

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **206/2011**

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΔΑΝΙΗΛ – ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ  
ΠΕΤΡΙΤΣΗ – ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ  
ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΑΝΤΥΠΑ – ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ  
ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ  
ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ  
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  
ΚΑΝΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΚΟΜΝΗΝΟΥ – ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ  
ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ  
ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
ΠΛΙΩΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  
ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ  
ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ  
ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ  
ΤΡΕΖΟΥ – ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΕΝΗ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ  
ΠΑΣΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ  
ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 15<sup>ης</sup> συνεδρίασης του  
Δημοτικού Συμβουλίου της 29-6-2011.  
Ψυχικό 06-07-2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ